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Лидер СПС Ивица Дачић неће се одрећи функције министра унутрашњих послова,
оцењујући да је тај ресор најбоље оцењен. У СПС сматрају да је на реконструкцију
стављена тачка, а да је садашњи изглед Владе потврдио и председник Србије Томислав
Николић.

  

  

Премијер Србије и лидер СПС Ивица Дачић јуче је на питање његове позиције министра
унутрашњих послова одговорио противпитањем: „А зашто је поднео оставку на место
министра унутрашњих послова кад је то министарство, поред Министарства одбране,
оцењено као најбоље“.

  

Он је тиме одговорио функционерима из Српске напредне странке који ових дана
изјављују да би Дачић требало да поднесе оставку на место министра унутрашњих
послова, уз подсећање да се и вицепремијер Александар Вучић одрекао функције у
Министарству одбране.

  

  

Дачић је за Б92 рекао да он о реконструкцији Владе није разговарао с министарком
Зораном Михајловић, нити с потпредседником СНС Братиславом Гашићем, већ с
лидером напредњака Вучићем.

  

- Не морам да будем уопште ни премијер ни министар унутрашњих послова, али док то
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јесам, треба да имамо коректан однос - казао је Дачић, указујући да није баш природно
да се министар тако односи према премијеру, као и да није схватио да он треба
министарки Михајловић да подноси извештај о раду. Дачић додаје да није у реду ни да
Гашић помиње људски, морални и политички кредибилитет. Додао је да, ако постоје
политички разлози за те приче, онда о томе треба да се разговара.

  

У СПС сматрају да је реконструкција завршена. Потпредседница СПС Дијана
Вукомановић за „Блиц“ каже да је на реконструкцију стављена тачка.

  

- Председник СПС и премијер је врло јасно и отворено то рекао када је образлагао
предлог да Млађан Динкић напусти Владу. То је потврдио председник Србије, а потом и
Председништво СНС. Не бих да тумачим накнадне изјаве које су се могле чути у јавности
ових дана после свега. Сада се реконструкција наставља, али у смеру нових кадрова за
ресоре - каже Вукомановић.

  

МУП важан и за преговоре

  

- На месту премијера Ивица Дачић јесте упослен, али с обзиром на то да је кључни
преговарач око косовског проблема, треба да има механизме стабилности које
контролише јер је МУП изузетно важан за тај процес - истиче Дијана Вукомановић.

  

(Блиц)
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